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متوسطة بطاش الجيلالي – المزاوات – حرشون 02 - الشلف

الاختبار الثاني في مادة الرياضيات
التاريخ: السبت 28 فيفري 2009 .            10:00 ------ 12:00                 المستوى:الأولى متوسط
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التمرين الأول:
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1. علم النقاط A  ، B ، C ، D ، E التي فواصلها على الترتيب: 
[image: image21.bmp] ، 
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2. ما هي منتصف القطعة المستقيمة [AB].

3. أحسب أطوال القطع DE ، AB.
التمرين الثاني:

في معلم متعامد ومتجانس.

1. علم النقط التالية: A(3 , 0) ، B(0 , 3)
2. أنشئ A' ، B' نظيرتي A و B بالنسبة إلى محور التراتيب.
أنشئ A" ، B" نظيرتي A و B بالنسبة إلى محور الفواصل.
3. ما طبيعة الشكل الناتج؟ برر؟
4. أحسب محيط ومساحة هذا الشكل بـ cm.
5. ما يمثل محور التراتيب بالنسبة لهذا الشكل ومحور الفواصل.
الوضعية الإدماجية:

الشكل المقابل عبارة عن تصميم لمنزل وحديقة.
1. أراد صاحب هذا المنزل أن يحيط حديقته بسياج.

1- أحسب طول هذا السياج؟

2- إذا علمت أن سعر 1m هو 90DA. فما هو ثمن السياج؟
2. أراد صاحب المنزل تبليط كل من الغرف 1 ، 2 ، 3 والرواق.

1- أحسب المساحة بـ m2.

2- ما هو ثمن البلاط إذا علمت أن ثمن 1m2 هو 500DA؟
3. أما بالنسبة إلى المطبخ والمرشة يريد تبليطها بنوع آخر (Dale de sole) ثمن 1m2 منه هو 700 DA. ما هو ثمن البلاط؟

4. ما هو المبلغ الإجمالي الذي صرفه.
                                                      نأخذ: 3,14 = π












  بالتوفيق













أساتذة المادة
	الحل النموذجي للاختبار الثاني للفصل الثاني

	حل التمرين الأول:
	

	                          B  C  A  D          E

2.    منتصف القطعة [AB] هي النقطة C.

3.    [DE] = u + 1/2  ، [AB] = u
	

	حل التمرين الثاني:
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2. طبيعة الشكل هو مربع لأن قطراه متناصفة ومتعامدة ومتساوية.

3. محيط هذا الشكل هو: 

P = 4,2 × 4 = 16,8 cm

4. مساحة هذا الشكل:

A = 4,2 × 4,2 = 17,64 cm2 
5. يمثل محور الفواصل للشكل محور تناظر

    يمثل محور التراتيب للشكل محور تناظر
	

	حل التمرين الثالث:
	

	1. أ- طول السياج هو: 
[image: image5.wmf]m
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   ب- ثمن السياج هو 
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2. أ-  
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         مساحة الغرف مع الرواق هي A = 74 m2
  ب-   ثمن البلاط هو 
[image: image8.wmf]DA
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3. مساحة المرشة والمطبخ هي:

A = 4 × 4 + 
[image: image9.wmf]2
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 = 22 m2
700 × 22 = 15400 DA    ثمن هذا البلاط هو
4. المصاريف الإجمالية هي:

15400 + 37000 + 1413 = 53813 DA
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التمرين الأول:
احسب المجاميع الجبرية التالية:

A = (+7) – (–13) + (–19) – (–3)

B = 14 – 25 + (–14) – (–50) – 30
C = [–9 + (–4,5 + 4) × 2] – 8 × (–45 + 44) 
النقط َA ، B ، C هم فواصل النقط E ، F ، G على الترتيب.

علم النقط E ، F ، G على مستقيم مدرج.

أحسب الأطوال FE ، GF ، GE.

التمرين الثاني: (التعيين يكون على ورقة ميلمترية)
في معلم متعامد ومتجانس عين النقاط التالية:
1. عين النقاط التالية: A (3 , 3) ، B(-1 , 3) ، D(1 , -1) ، C(-3 , -1)
2. ما هو الشكل المتحصل عليه.

3. استنتج محيط هذا الشكل.

4. إذا علمت أن الارتفاع المتعلق بالضلع [AB] هو  4 cm. أوجد مساحة الشكل المتحصل عليه؟

الوضعية الإدماجية:

I)-

1. 
أ- أرسم مستقيم (Δ) يوازي (AH') فيقطع المستقيم (AH) في النقطة B، حيث AB = 4 cm
  
ب- أرسم مستقيم ('Δ) يوازي (AH) فيقطع المستقيم (AH') في النقطة D، حيث AD = 6 cm
  
ج-  عين النقطة C تقاطع المستقيمين (Δ) و ('Δ)

2. 
ما نوع الشكل المتحصل عليه؟ علل إجابتك؟

3. 
استنتج الزوايا التالية: 

1- CBH؟ ولماذا؟

2- CDA ؟ ولماذا؟
II)- لدينا المثلث ABC.
أرسم منصفا الزاويتين ABC ، ACB يتقاطعان في I.

المستقيم الذي يشمل I و يوازي (AB) يقطع (AC) و (BC) على الترتيب في K، E. المستقيم الذي يشمل I ويوازي (AC) يقطع (AB) و (BC) في S و F على الترتيب؟

1- أرسم الشكل.

2- بين أن: EFI = KCF ، KEC = ABF ، KIS  = IKC.

3- بين أن المثلث IEB متساوي الساقين.
4- بين أن المثلث IFC متساوي الساقين.
	الحل النموذجي للاختبار الثاني للفصل الثاني

	حل التمرين الأول:
	6/6

	A = (+7) – (–13) + (–19) – (–3)

A = (+7) + (+13) + (–19) + (+3)

A = 7 + 13 –19 + 3

A = 4

B = 14 – 25 + (–14) – (–50) – 30
B = 14 – 25 – 14 + 50 – 30
B = – 5

C = [–9 + (–4,5 + 4) × 2] – 8 × (–45 + 44)

C = (– 10) – 8 × (– 1)

C = – 2
النقط َA ، B ، C هم إحداثيات النقط E ، F ، G على الترتيب. FE ، GF ، GE
               E                                                      F                         G
                        FE = 4 – (-2) = 4 + 2 = 6 cm

                        GF = -2 – (-5) = -2 + 5 = 3 cm

                        GE = 4 – (-5) = 4 + 5 = 9 cm
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	حل التمرين الثاني:
	6/6

	1. 
[image: image10.png]



2. طبيعة الشكل هو متوازي الأضلاع.

3. محيط هذا الشكل هو: 

P =  (4 + 4,47) × 2 = 16,94 cm 
[image: image11.wmf]»
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4. مساحة هذا الشكل:

A = 4 × 4 = 16 cm2

	2

1
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	الوضعية الإدماجية: 
	8/8

	I)
2. نوع الشكل المتحصل عليه هو متوازي أضلاع.
التعليل: (AB) // (DC) و (CB) // (DA) حسب خاصية كل ضلعان متقابلان متوازيان.

3. 

CBH = 60° لأن DAB + CBA = 180°    CBH = 180 – 120 = 60°
CDA = ABC = 60° من خواص متوازي الأضلاع كل زاويتان متقابلان متقايسان.

II)

EFI = KCF بالتماثل

ABF = KEC بالتماثل

IKC = KIS بالتبادل الداخلي.

إثبات أن المثلث IEB متوازي أضلاع:

لدينا EIB = IBS بالتبادل الداخلي

ولدينا EBI = IBS لأن [BI) منصف الزاوية EBS
إذن EBI = EIB ومنه فإن المثلث IEB مثلث متساوي الساقين.

إثبات أن المثلث IFC متوازي أضلاع:

لدينا KCI = CIF بالتبادل الداخلي

ولدينا KCI = FCI لأن [CI) منصف الزاوية FCK
إذن KCI = CIF ومنه فإن المثلث IFC مثلث متساوي الساقين.
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التمرين الأول:
A ، B ، C أعداد حيث:

A = 
[image: image12.wmf]4
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1- أحسب ثم أكتب النتائج كتابة علمية.

2- أعط رتبة قدر الأعداد A ، B ، D.
التمرين الثاني:

أحسب ما يلي:

E = 75 × 55
,
F = 
[image: image15.wmf]2
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التمرين الثالث:
إليك الشكل التالي:

1- برهن أن مساحة الشكل 1 تكتب على الشكل

A = (x + 2)(x + 1) – (x + 1)       
2- أنشر وبسط العبارة A.

3- اختبر المساواة من أجل x = +2
الوضعية الإدماجية:

(C) دائرة مركزها O وقطرها [AB] = 3 cm
1- أنشئ المستقيم (d) العمودي على [AB] في النقطة O.
S)) دائرة مركزها O' وقطرها [OB].

2- K نقطة من (C) حيث BOK = 60°
M نقطة تقاطع [OK] مع الدائرة (S).

أ- برهن أن OMB مثلث قائم.

ب- ماذا يمثل المستقيم (d) للدائرتين (C) و (S).

ج- برهن أن OB 
[image: image18.wmf]2

1

= O'M
3- أ- هل ABK مثلث قائم؟ علل.

   ب- أحسب البعد بين النقطة K والمستقيم (AB) و MB.
4- ما هي صورة K بالانسحاب الذي يحول O إلى B.

   أ- ما هي صورة O بهذا الانسحاب.

  ب- ما هي طبيعة الرباعي OBLK ؟ علل.
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